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Керівникам органів управління у 

сфері освіти територіальних 

громад, закладів освіти 

обласного підпорядкування 

 

Керівникам закладів професійної 

(професійно-технічної), фахової 

передвищої та вищої освіти 

 

Про Всеукраїнський конкурс 

 мультимедійних проектів  

«Врятувати від забуття» 

 

Відповідно до листа Верховної Ради України від 10 жовтня 2023 року  № 04-

24/13-2023/222369 «Про сприяння в організації та проведенні Всеукраїнського 

конкурсу мультимедійних проектів «Врятувати від забуття» Департамент освіти 

і науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) 

інформує про наступне. 

Стартував прийом робіт на 18-й Всеукраїнський конкурс 

мультимедійних проєктів «Врятувати від забуття» (далі – Всеукраїнський 

конкурс), метою якого є підвищення інтересу молоді до української історії, 

збереження та відновлення національної пам’яті, подолання історичних міфів. 

Організатором Всеукраїнського конкурсу виступає Міжнародний 

благодійний фонд національної пам’яті України у співпраці із центральними та 

місцевими органами влади, Київським міським будинком учителя. Також в 

організації заходу беруть участь представники Інституту історії України НАН 

України, Спілки письменників України. 

До участі у заході запрошуються учні старших класів, студенти, учителі, 

молодіжні громадські організації та творчі спілки. На конкурс приймаються, як 

індивідуальні так і групові проєкти (аматорські документальні та ігрові фільми й 

відеоролики) у форматі .аvі та хронометражем до 8 хв. 

На початку відеороботи має бути чітко вказано назву матеріалу та його 

авторів. Авторський текст виконується українською мовою. Наголошуємо, що 

журі приділяє особливу увагу науково-дослідницькій роботі, розкриттю 
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особливостей історії обраної тематики, важливості збереження історичної 

пам’яті про події, особистості тощо. 

У листі, яким надсилається робота, має бути вказано назву матеріалу та 

його авторів з місцем навчання/роботи. 

Подані на Всеукраїнський конкурс матеріали не рецензуються і не 

повертаються. 

При використанні у мультимедійних проєктах кадрів з фільмів, репортажів 

та інших відеоматеріалів, які не були зняті авторами проекту, необхідно 

зазначити автора відеоматеріалу. 

Конкурсні роботи та анкету учасника (учасників) слід надіслати на адресу: 

vriatuvaty-vid-zabuttia@ukr.net до 1 грудня 2023 р.  

Відзначення переможців відбуватиметься наприкінці 2023 р. 

Питання і уточнення щодо умов Всеукраїнського конкурсу надсилати за 

адресою: vriatuvaty-vid-zabuttia@ukr.net  

Просимо зазначену вище інформацію довести до учнів та студентів 

закладів освіти та сприяти участі у Всеукраїнському конкурсі. 

 

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. 

 

Заступник директора Департаменту – 

начальник управління освіти, науки  

та цифрової трансформації   Оксана ГРИНЮК 

 
Олена Раца (0372) 55 18 16 
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